

# 手机里听着是美女,没准是个男的 手机里听着是帅哥,没准是个女的 语音变声器诈骗,当心!

“语音变声器”,又一高科技产物,可将本人声音改变,男声变女声,女声变男声,在手机中使用后,令对方无法识别自身性别。

而这种有100多种男女声可供选择的语音变声器,则让剩男剩女防不胜防,迷了心窍上了钩,心甘情愿把钱财送到骗子手中。“语音变声诈骗”也成为最近一种新型诈骗形式。

晚报记者 刘涛

## “美女经理”听上去看上去都很美 手机变声器帮忙,他还客串“内弟” 骗吃骗喝很是逍遥

相识于交友网站,骗子先用女声迷倒男子,再冒充未来小舅子前来骗吃骗喝骗财骗物。

### 网上认识个美女经理,他很兴奋

我市的张先生,原以为结交了高干家的大家闺秀,骗局败露后才发现,对方原来是个蹲过牢的小伙子。这骗子太坏了。

去年11月30日,张栋(化名)在世纪佳缘上结识了女子“大果”,对方自称叫王嘉,照片传来也是一个大美女。

不光人美,条件也是相当不错:25岁,未婚,郑州人,毕业于上海电影学院,高干子弟,目前在一家公司做经理。

经过20余天的交流,双方互相博得了好感,张栋给对方传了照片,留下联系方式,煲过电话粥,随即确定了恋爱关系。

### “内弟”上门,自然得好生伺候

去年12月24日,王嘉打来电话,声称她在上海出差,弟弟王兵跟家人闹矛盾,没有人照料,想托付给张栋,“他年龄小,喜欢到处乱跑,你帮我照看下。”

王嘉还希望张栋给弟弟买台笔记本电脑,所有开销等她回郑州后归还。

张先生为了博得美人好感,立即答应。

隔日,东风路天旺广场附近,张栋接到了王兵,利索地买了台价值4650元的苹果3G平板电脑和一件1298元的耐克羽绒服。

当晚,张栋接到王嘉感谢的电话,尽管电话内容不得而知,但接下来几天内,张栋给王兵了500元零花钱,买了1398元的耐克鞋,799元的牛仔裤,还有准备送给王嘉的女鞋和女包,前后共开销8794元。

日复一日,小弟王兵天天索要财物,女友王嘉却迟迟未露露面,每当张先生要求见面时,对方总是以各种理由推辞。

### 女朋友跟“内弟”竟是一个人

张栋将遭遇与好友分享后,大家纷纷对王嘉的身份怀疑,于是在今年1月3日晚,布局请王兵吃饭,当场盘问其姐姐的



图 夏普

情况。

面对突如其来的变化,王兵无从应对,承认其利用手机中的变声器冒充美女的声音,对张先生施骗。

经调查得知,王兵原名王双唯,21岁,家住惠济区,2009年10月份曾因诈骗罪被二七区法院判处有期徒刑10个月。

目前,金水区检察院以涉嫌诈骗罪,对王双唯批准逮捕。

## 小女生冒充“兵哥哥” 利用变声器,骗得“闺蜜”一愣一愣的 骗局失败后又变身武警、特警继续行骗

谎称是自己当兵的哥哥,希望与好友谈恋爱,用男声将好友哄得神魂颠倒后,诈骗钱财。

### 冒充“兵哥哥”,骗得“闺蜜”一愣一愣的

90后小女生张哲,虽然只有初中文化,但对男女关系别有一番研究,尤其是女性的心理。

去年年初,张哲通过一些征婚网站等渠道,了解到现在的女性对于军人有特殊情结,于是没有经济来源的她,就计划从这方面入手,骗取钱财以应付自己的日常花销。

随后,张哲找到朋友任兰(化名),由于对方单身,她就谎称自己有一个哥哥叫张晓,在广东某消防支队工作,待遇不错。

“我哥在我空间里看了你的照片,对你有点意思,想和你谈朋友,要不你们联系一下?”张哲明知任兰会上钩,还试探性地询问,任兰果真爽快地答应,同意把自己的QQ号给张哲的哥哥。

之后的两个月里,张哲用事先准备好的QQ冒充“张晓”与任兰在网上聊天,还费尽心思地从别人的QQ空间里下载了几张军人的照片。

因懂得如何哄女生开心,任兰很快便被既帅气又善解人意的“张晓”俘虏了。

### “兵哥哥”开始频繁需要钱了

为了让任兰彻底放松警惕,张哲还购买了一部装有“变声”软件的手机,用这部手机给任兰打电话。

就这样,虽然任兰听到的是男性的声音,可她万万没想到电话的另一端竟是自己的闺中密友。

在确定了恋爱关系后,两人几乎每天通电话互诉相思之

苦,对于任兰提出的见面,张晓爽快答应。

但到了4月份,张晓突然减少了与任兰的联系,任兰在焦急之余通过张哲了解到张晓得阑尾炎了,却没钱看病。

任兰当即打电话给张晓,要给张晓汇款看病,当天就给张晓汇了3300元。

随后,张晓又以身体虚弱需要营养,在单位想提干、给领导送礼为由,频繁向任兰借钱,任某如数答应。

直至5月份,任兰与张哲一起上网,无意中看到张哲的聊天记录,这才了解到张哲的哥哥根本没有当兵,而“张晓”是张哲冒充骗她钱的,愤怒之余向张哲要回了被骗的钱财。

### 建个QQ群,她摇身变成了武警、特警

虽然被任兰揭穿了骗局,但张哲仍没有“死心”,她将这次失败归结于自己办事不细致,“要是对方不认识自己,骗局肯定不会被发现”。之后,张哲将目光转向了网络上的朋友。

为此,张哲专门在网络上建了一个名叫“步兵第八连”的QQ群并邀请了很多女生加入。

据张哲交代,从2010年4月份至11月份,她以武警、武警等身份,以谈朋友为名,先后骗取5名网友的信任,并最终骗取被害人钱财2万余元。

其中一名被害人邢某,在汇完钱后坚持要求两人见面,张哲见瞒不过去,索性与邢某断绝联系。邢某发现上当,遂向警方报案。

2010年11月份,民警根据线索将正在上网的张哲抓获。

目前,二七区检察院以涉嫌诈骗罪对张哲批准逮捕。

线索提供 赵赵云 张闻晓 张浩 王新瑞

## 宣判后 法官给了他一张纸 他当庭长跪不起

林林(化名)和40岁的单亲爸爸柯某生活在一起。

可去年6月,柯某因诈骗被抓,小林林长住幼儿园好几个月都没人管。

而当柯某得知高新区法院法官常菲已经找到一家企业为林林解决了5000元托费的消息后长跪不起。

昨天,记者从高新区法院获悉,春节期间,正在服刑的柯某又专门托人给常菲捎了口信:“感谢。”

晚报记者 鲁燕

## 单亲爸爸犯事了 4岁的他成了“孤儿” 等爸爸的他每次都失望而归

林林,今年刚满4周岁,几年前爸爸和妈妈从老家商城来到郑东新区打工,那时他还没有出生。

由于打工也需要技术,柯某发了愁。他不但没有技术,身边还带着已有身孕的妻子。

此时,他的妻子生产了,而且是个双胞胎。生活一段时间后,妻子和他分手。

离婚后,小林林跟柯某生活。

柯某不知道如何抚养林林。他与一家幼儿园协商,求园长看在孩子的面上减收抚育费、全权收养,他尽力去挣钱为孩子交园费。

去年6月11日晚上,他经过一个建筑工地时,看到满地扔了不少无用的钢筋头,认为卖废钢筋头骗人兴许能弄些钱。

于是,他将只见过一面的易某请到饭店喝酒,骗走了4.5万元钱。

自从柯某进了看守所,林林就成了幼儿园的“孤儿”。

一次、两次、三次,直到两个月、三个月,每天在幼儿园门口期待爸爸出现的小林林最后都是失望地被老师带回。

## 小朋友都被接走了 只剩下他一个 跑到厕所里偷偷哭泣

多日不见柯某的幼儿园老师也奇怪,就在这个时候,幼儿园收到法院寄来的一封信,信是法官常菲写的,因为在审理该案时,她发现柯某还有一个儿子在幼儿园。

幼儿园在回信中写道:自林林将近3岁时进园以来,据其父柯某介绍,他体质不好,吃饭爱挑食……在其父后来的探望中,他就表现得特别活泼和喜悦。可是,自其父犯罪被拘禁以后,小林林就像一个孤儿无亲无友,经常孤独地被迫呆在幼儿园中。原有的笑声没有了,欢天喜地的表情消失了,每天都是一个人躲到墙角里蹲着或者面对着墙上的玻璃镜自言自语。

每到周五家长该接的时候,他就站在教室门口眼巴巴地往外观望,寻找着爸爸的身影。可是,全体小朋友被家人接走了也不见他的爸爸。晚上到了熄灯的时候,别的小朋友一个个都入睡了,可他一人却偷偷跑到厕所里哭泣,并向老师说:“我想爸爸了,是不是我不乖爸爸才不来接我啊?”他说妈妈没有了,爸爸也不要他了……

去年年底,常菲在接待一起民事案件当事人时,发现一家单位效益很好,而且是爱心捐助的先进单位。当该单位听完常菲的叙述后,也深受触动,答应资助5000元,替林林解决托费。

## 儿子有了托费 诈骗犯当庭长跪不起

1月底,柯某的案子开庭,柯某对犯罪事实供认不讳。

但在最后陈述中,他拿出了一张纸念了起来:“我认罪伏法。不过,我有一个必须请求帮助的问题,就是我儿子的托托问题。”

听完他的请求,作为审判长的常菲当庭宣判,柯某犯诈骗罪判处有期徒刑3年,并处罚金5000元。

宣读判决书,常菲将一张复印纸交给了柯某。柯某看完纸上的话后,突然跪到常菲面前放声大哭。

这张纸正是那家企业资助林林的5000元收条。看到法官已把自己的心事解决,柯某感动得长时间跪地不起。

线索提供 樊永鸿 安治林